
総世帯数 73 世帯

回答世帯数 63 世帯

回答率 86 ％

はい ％ どちらでもない ％ いいえ ％

問１ 63 100.0 0 0.0 0 0.0

問２ 61 96.8 2 3.2 0 0.0

問３ 60 95.2 3 4.8 0 0.0

問４ 59 93.7 4 6.3 0 0.0

問５ 59 93.7 4 6.3 0 0.0

問６ 58 92.1 5 7.9 0 0.0

問７ 61 96.8 2 3.2 0 0.0

問８ 59 93.7 4 6.3 0 0.0

問９ 54 85.7 6 9.5 3 4.8

問１０ 58 92.1 5 7.9 0 0.0

問１１ 61 96.8 2 3.2 0 0.0

問１２ 51 81.0 11 17.5 1 1.6

問１３ 60 95.2 3 4.8 0 0.0

問１４ 60 95.2 3 4.8 0 0.0

問１５ 59 93.7 4 6.3 0 0.0

問１６ 60 95.2 3 4.8 0 0.0

問１７ 59 93.7 4 6.3 0 0.0

問１８ 61 96.8 2 3.2 0 0.0

問１９ 58 92.1 5 7.9 0 0.0

問２０ 59 93.7 3 4.8 1 1.6

＜園の運営方針＞

＜施設環境＞

＜毎日の保育＞

給食やおやつの献立は、工夫されていると思いますか。

献立表や毎日のサンプル展示等で給食の内容が分かるようになっていますか。

園は食育活動を行っていることを知っていますか。

保育者や他の職員の保育姿勢や対応にばらつきはないですか。

お子さんの様子について保育者と話をする機会がありますか。

お子さんは、園生活を楽しんでいると思いますか。

開園時間内で、保護者の急な残業や不定期な業務へ柔軟に対応されていますか。

保育中の発熱など、病気への園の対応は適切ですか。

園で起きた事故・怪我に対して、誠意を持って対応していると思いますか。

令和６年度　足久保こども園　保護者アンケート集計表

保育者はお子さんの良い所や個性を把握していますか。

入園時、園から重要事項説明書について説明がありましたか。

保育理念・保育方針等と実際の保育は一致していると思いますか。

園の実情に応じた工夫がされていると思いますか。

園の環境は安全な対策が取られていると思いますか。

お子さんが生活するところ（こども園内外の環境）は落ち着いて過ごせる雰囲気ですか。

お子さんの発育や意欲を促すような遊具・玩具が十分に用意されていますか。

登降園のお子さんの受入れ・引き渡しは適切に行われていると思いますか。

お子さんの発達に合わせた様々な活動や遊びが行われていると思いますか。

外遊びや散歩は充実していると思いますか。

室内でのあそび・活動は充実していると思いますか。

お忙しい中アンケートにご協力下さりありがとうございました。コメントにもたくさんのご意見をいただき、園の在り方を再度見直すいい機会となりました。

皆様から頂きましたご意見・ご要望に関しましては、緑字にて回答しております。ご覧ください。

今後も更に保護者の皆さまに寄り添いながら、日々お子様の成長を共に喜び、共感しながら進めていきたいと思っております。

これからもご意見、ご要望がありましたら、お気軽に職員までお声掛けください。よろしくお願い致します。

令和７年２月２８日

足久保こども園



問２１ 62 98.4 1 1.6 0 0.0

問２２ 60 95.2 3 4.8 0 0.0

問２３ 61 96.8 2 3.2 0 0.0

問２４ 60 95.2 3 4.8 0 0.0

問２５ 55 87.3 8 12.7 0 0.0

ご意見等

困っていることや気になることがあった時に、こども園に気軽に尋ねたり相談することができていますか。

保護者の要望・意見をもとに、改善が行われていると思いますか。　　　　　　

＜保護者の方の保育園との関わりや交流＞

＜要望・意見等への対応＞

園からのおたよりやその他の方法で日々のお子さんの様子を知ることが出来ますか。

保護者の方からの相談や意見に対し、職員は誠意をもって対応していると思いますか。

園の行事は子どもにとって楽しいものであり、子どもの成長に役立っていると思いますか。

・年長になると色々なイベントがあって楽しそうです。友達と遊べることもとても嬉しそうです。

・色々な教室や体験を考え、取り入れて下さり、良い経験になっていると感じ、ありがたいです。 （4）
・幼児期の大切な時間を、足久保こども園で過ごさせてあげることができてよかったと思っています。

・保護者からの質問や子どもの様子を細かく教えていただいてありがとうございます。

・いつもありがとうございます。（2）
・給食がとても美味しく栄養が考えられていて感謝です！（2）
・先生方がよくみていただいてくださるおかげで、子供も園へ行くのが楽しいようです。（4）
・安心して仕事へ行けるのも園のおかげだと思います。

・毎日お迎えに行くととても楽しそうで、良い笑顔を見る事ができ、保護者としても嬉しいかぎりです。

・先生たちがとても優しく穏やかで、安心して預けられます。

・設備など、勢力的に改善してくれていると思います。

嬉しいご意見は職員一同励みになります。ありがとうございます。

・送り迎えの際に駐車場で話している保護者が見受けられ子供の飛び出しが危ない時がある。

→駐車場のマナーについては、毎年保護者の方にお願いしています。大切なお子さんの命を守るために、お互い気を付けるようお願いします。

・先生方は大変かもしれませんが、園外に遊びに行く機会がもう少しあれば子どもは喜ぶのではないかと思います。

→子どもたちの遊びの連続性も大切にしたいため、様子を見ながら計画しています。また、園外への散歩は危険も伴うため子どもたちの成長と保育士の帯同人数が
大切となります。園外でないと体験できないこと、園内でないとできない活動などを考えながら、子ども達の興味関心に寄り添っていけるよう努めていきたいです。今

後、散歩については臨機応変に考えていきたいと思います。

・進級してすぐの5月頃に、先生から発達がゆっくりであることについて説明を受けました。心理検査の結果、今の段階では障害の可能性は低いとのことでした。先生
方が日頃からそう感じていたのであれば突然いうのではなく、日常の様子を少しずつ伝えてほしかったです。

→３歳になるのを目処にこれから伝えていこうと思っていましたが、突然言われたように思わせてしまい、保護者の方のお気持ちに添えてなく申し訳ありませんでした。
今後は様子としてお伝えするようにしていきます。

ご意見

ご要望


